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Comunicat de presa 

 

„Luna mai, luna economiei sociale” 

 

 Economia sociala are la bază iniţiativa privată, voluntară şi solidară, cu un 

grad ridicat de autonomie şi responsabilitate si reprezintă ansamblul activităţilor 

organizate independent de sectorul public, al căror scop este să servească 

interesul general, interesele unei colectivităţi, prin creşterea gradului de ocupare 

a persoanelor aparţinând unor grupuri vulnerabile (persoane sau familii care sunt 

în risc de a-şi pierde capacitatea de satisfacere a nevoilor zilnice de trai, în 

conformitate cu prevederile art. 6 lit. p) din Legea asistenţei sociale nr. 

292/2011).  

 Economia socială contribuie la dezvoltarea comunităţilor locale, crearea de 

locuri de muncă, implicarea persoanelor aparţinând grupurilor vulnerabile, în 

activităţi cu caracter social şi/sau activităţi economice, facilitând accesul acestora 

la resursele şi serviciile comunităţii. 

 Economia socială se deruleaza prin întreprinderi sociale (orice persoană 

juridică de drept privat care desfăşoară activităţi în domeniul economiei sociale) 

sau prin întreprinderi sociale de inserţie (întreprinderea socială care are 

permanent, cel puţin 30% din personalul angajat aparţinând grupului vulnerabil, 

astfel încât timpul de lucru cumulat al acestor angajaţi să reprezinte cel puţin 30% 

din totalul timpului de lucru al tuturor angajaţilor). Întreprinderile sociale de 

inserţie au obligaţia de a asigura, pentru persoanele angajate, care fac parte din 

grupul vulnerabil, măsuri de acompaniament care să asigure inserţia profesională 

şi socială.  
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 Măsurile de acompaniament pot fi: informarea, consilierea, accesul la 

formele de pregătire profesională, adaptarea locului de muncă la capacitatea 

persoanei, accesibilizarea locului de muncă în funcţie de nevoile persoanelor, 

precum şi alte măsuri care au ca scop sprijinirea inserţiei profesionale şi sociale. În 

vederea asigurării măsurilor de acompaniament, întreprinderile sociale de inserţie 

colaborează cu serviciile publice de asistenţă socială de la nivel judeţean şi local, 

agenţiile de ocupare, centrele de furnizare de servicii integrate de asistenţă 

medicală, psihologică şi socială pentru consumatorii şi consumatorii de droguri 

dependenţi, cu specialişti în domenii precum psihologie, asistenţă socială, adicţii, 

pedagogie, formare profesională, ocupare, medicină, medicina muncii. 

 Economia socială este reglementată de Legea 219 din 2015, iar AJOFM 

Neamt este institutia care acordă atestate persoanelor juridice ce vor să se 

autorizeze în acest domeniu. La aceasta data sunt autorizate sa desfasoare 

activitati in domeniul economiei sociale un numar de 36 de agenti economici. 
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